

购小家电 也要识别能效标准

我国能效标识最早在冰箱上加贴,一直以来,家电节能的焦点主要集中在冰箱、空调、洗衣机等大家电上。近年来,随着家电行业对能效的重视程度和产品能效水平不断提升,小家电能效标准也日趋完善。

晚报记者 朱江华/文 赵楠/图



消费者询问能效标识相关知识

根据《中华人民共和国实行能源效率标识的产品目录(第五批)》、《交流电风扇能源效率标识实施规则》规定,2010年3月1日开始,我国生产和进口的电风扇、电饭锅将开始实施能效标识。

3月23日,记者来到国美电器、苏宁电器、永乐生活电器等家电卖场,看到美的、格兰仕、新宝等的电饭锅和电风扇等小家电均在明显位置贴有能效标识。

“风扇能效标识的推出对于国内风扇产业的发展意义重大,能够有效的提升了行业门槛,淘汰落后产能,促使行业早日步入拼技术而非比价格的良性发展道路”,广东美的环境电器制造有限公司中国市场部经理张国山告诉记者,今年,美的风扇将推出与西北工业大学航空学院联合研发的2010年全新1级能效风扇产品,不仅节能而且风量足、送风均匀,使即将到来的炎炎夏日,广大消费者将能在享受到清凉的同时花费更少的电费了。

北欧家庭电器(中国)有限公司总经理王纳新对记者表示,能效标识只是个参考,市民购买电器时,更重要的是要考虑其性价比。

一台功率为2000瓦的电磁炉做一顿饭大约需要一小时,一天就要用7度电,年均耗电量绝对不比一台洗衣机少;一只电饭煲一天的能耗比一台节能冰箱还要大。平时不起眼的小家电产品,由于使用频率较高,也是家用电器中的耗电大户。新宝电器总裁曾展晖对记者算了一笔账,如果使用高能效产品,全年节约下来的电费足以抵消目前高能效产品与普通产品之间100元~200元的价差,因此高能效小家电价格上涨是比较合理的。

中国家电协会副秘书长陈钢指出,节能、低碳是2010年家电业发展的主旋律,家电产品节能环保化是大势所趋。一些小家电产品启动时的瞬间电量很大,加上小家电产量巨大,并且某些产品产量增长速度惊人,其所消耗的能源总量不容忽视。

绿色低碳是王道 家电选购新风潮

如今,“低碳经济”已经成为2010年社会上的主流词语,记者在市内各家电卖场了解到,今年海尔新推出的整套绿色家电在市场上大受欢迎,这套家电最吸引消费者的地方主要在于它的节能环保功效非常出色,其中包括海尔无氟变频冰箱、无氟变频空调、S-D芯变频静音洗衣机等产品。

据了解,海尔在此系列产品的核心技术上全部使用了全球领先的变频技术,以达到低辐射、节能省电的效果。以空调为例,海尔无氟

变频空调的能效比最高可达6.91,每台海尔空调每年节约的电量相当于减排850千克CO2,按使用12年算,减少的CO2排放量比10棵参天大树60年吸收的还多。

“家电是家里的大件产品,现在都提倡节能环保,我们买家电也把节能和环保放在第一考虑的因素”,一位刚刚购买了海尔整套变频家电的顾客告诉记者,“看新闻上说,海尔已经是全球第一品牌了,大品牌的家电产品不仅省电环保,在外观设计上也挺时尚的。” 樊无敌

每周声音

张永利:我们真的醒了

为了这次事件给用户带来的不便,我们深表歉意,我希望用户、消费者继续监督我们,让我们服务做的更好,给我们对惠普的品牌要有信心,我们一定会为用户解决问题,我就希望我们这一次出台的具体方案能把用户现在面对的问题好好解决。惠普全球副总裁中国惠普信息产品集团总经理张永利面对“面对舆论的压力”终于公开发出上述迟来的道歉。

孙为民:对2009年报不满意

去年受由于宏观大环境的影响,市场广泛不被看好,苏宁采取了较为保守的策略,一边踩油门,一边踩刹车,致使2009年业绩的增幅没有达到其理想的目标。去年全年累计实现营业收入583亿元,同比增长16.84%,其中主营业务收入同比增长18.06%。就我个人看来,对2009年的年报并不是很满意,我们力争2010年更好!苏宁总裁孙为民就“2009年业绩”时表示。

质检总局:通报惠普改进售后

经过调查,惠普公司已承认在中国大陆销售的部分笔记本电脑存在质量问题,但惠普公司没有严格按照微机“三包”规定来解决消费者的投诉。责令惠普公司严格按照中国相关法律法规要求,本着对消费者诚实负责的态度,严格执行《微型计算机商品修理更换退货责任规定》,向消费者作出承诺,改进售后服务,负责任地解决好部分笔记本电脑质量问题,切实让广大消费者满意。国家质检总局就“惠普笔记本电脑质量问题”时称。

武高汉:从企业服务承诺看用户理念

实际上,这一事件并不是单纯一个行业的问题,3·15已经在中国推广了23年,而推广了23年后的今天,仍然有众多知名品牌在国家明文要求的“三包”规定这一最基本的要求上打了“擦边球”,可见,让所有企业真正做到其宣传的“视用户为上帝”路还很长。中国消费者协会副秘书长武高汉就“外资外资平板电脑不是彩电”时提出自己的观点。

李毅中:5月出台三网融合方案

从我国管理体制来讲,电信网、互联网主要由工业和信息化部管理,广播电视网由广电总局管理。无论国际国内,三网融合是社会发展的趋势,是共同的发展目标。三网融合试点方案预计5月出台,6月启动,这一速度超出了业内此前的预期。工业和信息化部副部长李毅中就“三网融合时间表”时透露。

陈钢:家电“绿色”面临三方缺位

可以肯定的是,绿色家电必将成为我国家电行业发展的重要方向,而且家电企业要把绿色家电当做一项事业来做,不是可做可不做的事,而是一定要去做一定要进行到底的大事业。我国始终未放松建设资源节约型和环境友好型社会,对中国家电企业来说既是挑战也是机遇。但是,中国家电业的绿色发展仍面临标准法规滞后、执行力缺失、公众意识淡薄三方面缺位。中国家电协会副秘书长陈钢就“家电绿色的未来”时指出。

金融 本栏目信息免费在通通有网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 刊登规格:5.5x12cm 收费标准:包月7000元(12次) 多刊多优惠 广告热线:63399000 67655128

河南海信投资担保有限公司

房产抵押贷款, 预售房回购, 车辆抵(质)押贷款

海纳百川 信驰天下

★业务部经理 20名 ★风控部经理 5名

要求: 忠诚守信、勤奋, 有开发市场和沟通能力, 能适应省内出差工作。从事过保险、证券、银行业者者优先。

待遇: 薪资优厚, 享有法定节假日及各项福利。

电话: 63350780 地址: 郑州市紫荆山路金成国贸1510室、1517室

理财专线: 400-777-8369

河南亿达投资担保有限公司

现房按揭房再贷 理财年收益稳健

聘 理财经理50名(25岁以上, 下岗职工优先, 凭下岗证每月给予200元补助)、风控部10名、理财顾问10名(银行、证券、教师、行政机关、退休人员优先)、客服2名、文秘2名、档案管理2名。

4008110988 60278111 / 222

国鼎投资担保

融资方便快捷费用低 理财安全稳定收益高

诚聘 业务副总2名 部门经理6名 客户经理10名 市场开发部经理10名

●预售房回购 短拆过桥 ●按揭房再贷 现房抵押

以上职位有同行业工作经验者优先, 招聘长期有效

联系电话: 0371-69509207 0371-65861133 地址: 经三路与农科路交叉口金城国际广场A座1906室

群范投资担保 JUNFAN INVESTMENT 都道诚信 行业典范

帮得利 BEHALF 成长型债权

速融通 SWIFT 企业快速成长推进器

用心服务 帮您实现更高目标

稳才是硬道理!

住房边住边赚/出租收双份租金/理财持续稳定

融资理财热线: 400-656-8885

郑州市玉凤路333号(金水路玉凤路交叉口南200米)发展国际大厦20层

Http://www.hnydtz.com 客服热线: 400-6888-905

河南银达投资担保有限公司

HE NAN YINDA INVESTMENT GUARANTY CO.,LTD.

找资金伙伴 解一时之忧 到银达理财 定稳操胜券

年稳定收益率高

★业务副总1名★风控经理1名★投融资经理2名★理财顾问(可兼职、老干部优先)

理财热线: 65862168 65862868 地址: 郑州市经三路北段金成国际广场6号楼东905室

鑫瑞投资担保

招聘精英合作共赢

●会计2名 ●秘书2名 ●接待2名 ●业务数名(有银行从业者优先)

要求:普通话标准,五官端正,相关工作经验者优先。

公司网址: //www.hnxtzdb.com/ 待遇从优,具体面议。

地址: 金水东路与黄河路交叉口龙腾盛世(浦发银行对面) 4006195678 88885901/6/8